



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 23 НОЯБРЯ 2012 ГОДА
ПЯТНИЦА

• № 94
(5821)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 4 руб. 74 коп.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю всех вас с самым светлым и трогательным праздником для каждого человека – Днём матери! Не зря мы отмечаем его в преддверии зимы. Когда на улице холодно, темно и сырь, особенно остро вспоминаются тепло материнских рук, их добрые глаза и солнечное ощущение счастья быть рядом с ними!

Дорогие мамы! Спасибо за то, что вы есть! Примите в этот праздничный день наши лучшие пожелания, самые нежные слова!

Здоровья вам, счастья и благополучия! Пусть радуют дети и внуки, окружая вас любовью и заботой! С праздником!

В. ЯКУШЕВ,

губернатор Тюменской области

УВАЖАЕМЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

От всей души поздравляю вас с Днём матери!

Для каждого из нас мама является самым близким, самым родным человеком. Лучший подарок мамам – радость общения со своими детьми. Давайте же чаще говорить им о нашей любви, стараться сделать жизнь наших матерей светлее, легче и спокойнее.

В этот прекрасный день желаю всем вам, женщины-матери, крепкого здоровья, благодарных детей, счастья и красоты на долгие годы!

В. СМЕЛИК,

глава района

УВАЖАЕМЫЕ ЖЕНЩИНЫ, ДОРОГИЕ НАШИ МАТЕРИ!

Тепло и сердечно поздравляю вас с Днём матери!

Большое счастье быть матерью, но это и большая ответственность! Что может быть благороднее и важнее, чем вырастить и воспитать достойного человека.

В этот святой для каждого из нас день желаю вам многих светлых, солнечных и радостных дней, крепкого здоровья, личного благополучия и всего самого доброго.

Мира вам и благополучия!

А. САВИН,

председатель районной Думы

ПОДПИСКА – 2013

Оформил подписку – получил сувенир

Немногим более месяца осталось до начала нового года. А вы оформили подписку на газеты и журналы на 2013 год? А подписку для ваших близких и родственников? Подписная кампания скоро закончится!

Аромашевское отделение почтовой связи в четверг, 29 НОЯБРЯ 2012 года, проводит ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА.

Каждому, кто оформит подписку на периодические издания в День подписчика, – в подарок полезный сувенир!

Уважаемые подписчики, приглашаем принять участие в Дне подписчика 29 ноября с 8 до 16 часов в отделении связи по адресу: с. Аромашево, ул. Школьная, 6.

КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ

www.calend.ru

24 1927 – Состоялось открытие Московского государственного театра оперетты.

25 2002 – 12-летний школьник из Брянска Ян Непомнящий стал чемпионом мира по шахматам среди юниоров.

25 День матери в России.

1339 – Состоялась закладка дубовых стен Московского Кремля.

1935 – ЦИК СССР учредил орден «Знак Почёта».

26 Всемирный день информации.

1832 – Основана Военная академия Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации.

27 День морской пехоты. День оценщика в России.

1705 – Издан Указ Петра I о создании первого в России «полка морских солдат».

1922 – В денежном обращении СССР впервые появились новые банкноты – советские червонцы.

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»

www.meteonovosti.ru

Прогноз погоды

Воскресенье	25.11	Понедельник	26.11	Вторник	27.11	Среда	28.11
ночь		ночь		ночь		ночь	
день		день		день		день	
-8°	-8°	-16°	-8°	-8°	-6°	-8°	-5°
752 мм	760 мм	767 мм	765 мм	762 мм	759 мм	754 мм	755 мм
97 %	90 %	98 %	93 %	96 %	90 %	91 %	93 %
3 м/c 3	4 м/c 3	2-6 м/c 3	4 м/c 10	2 м/c 103	3 м/c 103	4 м/c 3	4 м/c 3

25 НОЯБРЯ – ДЕНЬ МАТЕРИ

С любовью и теплотой



• «Семья у нас большая, и вместе мы счастливы».

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Сергей СТЕПАНЮК

– Мамы по-настоящему счастливы только тогда, когда всё благополучно у детей. Они в жизни матери – самое главное, – говорит многодетная мама Зоя Михайловна Боронина из Кротово.

Моя героиня рассказала, что с сыновьями и дочерьми ей с мужем очень повезло. Все четверо выросли целеустремлёнными, работающими, о родителях проявляют заботу, помогают. Старший Павел обосновался в родном селе, служит в пожарной охране, воспитывает с женой двух сыновей Артёма и Максима, Олеся живёт и работает в Нягани, Алиса учится на четвёртом курсе Ишимского педагогического института. Не упорхнул из родительского гнезда лишь самый младший из детей – Александр. Он учится в 10 классе.

– Мы привыкли к тому, что в нашем доме всегда много ребятни. Считай, своих сколько, да ещё их друзья, подружки придут. Щебечут, играют, смеются.., – делится Зоя Михайловна. – Когда у нас остался один Саша, застегивала. Думаю, сын скоро окончит школу, тоже поедет учиться – дом опустеет.

О грустных мыслях моей героини узнала её старшая сестра Лидия. Она и предложила Зое Михайловне последовать её примеру и взять на воспитание ребёнка из детского дома.

– Возьми, Зоя, в тебе столько материнской любви, доброты, тепла. Ты сможешь полюбить его. Поверь, чужих детей не бывает, – сказала она тогда.

Спустя некоторое время состоялся семейный совет, на котором Боронины пришли к единогласному решению о пополнении семьи. Так в октябре прошлого года в их доме появились два Александра четырёх и семи лет, трёхлетняя Ксюша и четырёхлетняя Ульяна.

Мама большого семейства в разговоре признаётся, что изначально было нелегко. Жизнь в детском доме оставила на ребятах свой отпечаток. Пришлось приложить немало усилий, чтобы завоевать доверие, авторитет, любовь, а ещё приучить к новому укладу жизни.

– Я старалась воздействовать только добром, – говорит Зоя Михайловна. – Отbrasывала в сторону все свои важные дела для того чтобы пообщаться с детьми, поиграть, почитать книги, сходить вместе на прогулку. На мой взгляд, у меня получилось стать им близким человеком. Сегодня Ксюша, Саша и Ульяна зовут меня мамой, старшенький Саша – бабушкой Зоей. Не буду скрывать, что мне очень приятно.

С искренней радостью Зоя Михайловна поведала о том, с какой теплотой относятся к малышам её дети. Олеся и Алиса, приезжая в родительский дом, никогда не забывают о гостицах для них. Павел регулярно берёт их посетить в свою семью, где тоже растут два пасынка. Александр же для Ксюши, Ульяны и двух Саш – старший друг, который и поиграет, и уроки поможет сделать, а если нужно, поддержит и защитит. Приёмные дети Зои Михайловны дружны с её внучками Дианой, которую мама (Олеся) привезла на время пожить к бабушке.

В день нашего визита в семью Борониных все дети находились в школе, но у нас была возможность встретиться с ними, пообщаться. Саша уже ходит во 2-й класс, Ульяна, Ксюша и второй Саша посещают группу кратковременного пребывания.

Когда мы вошли в группу дошколят, юная троица с радостным «Мама за нами пришла!» кинулась к Зое Михайловне. Пока дети нежились в объятиях мамы, воспитатель рассказала, что Ульяна, Ксюша и Саша очень быстро влились в коллектив, отличаются отзывчивостью, любознательностью, а ещё тем, что больше всех других детей ждут, когда придёт мама.

Малыши живо откликнулись на просьбу рассказать о том, как им живётся. Ульяна поделилась, что у новых родителей ей хорошо. С мамой ходят в библиотеку за книжками, а потом дома все вместе читают. Ксюша на вопрос: «Любит ли она свою маму?» смущённо кивнула и крепко прижалась к стоящей рядом Зое Михайловне. А Саша признался, что любит помогать маме и просто быть с ней рядом.

Как же это замечательно, что эти четверо оставшихся без родителей детишек обрели новую семью, любящих маму, папу, братьев и сестёр! Есть надежда, что в заботливых и ласковых руках девчонки и мальчишки вырастут добрыми людьми, которые потом, став взрослыми, сумеют создать свои счастливые семьи.

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Мировоззрение руководителя – видеть перспективу

На заседании думы третьего созыва Аромашевского муниципального района, которое прошло 14 ноября этого года, открытым голосованием на должность главы района единогласно избран Смелик Вячеслав Николаевич, о чём подробно сообщалось в предыдущем выпуске нашей газеты. После избрания на должность состоялась наша беседа с Вячеславом Николаевичем.

• Елена ГОРБУНОВА
• Иван ГОРБУНОВ

– Вячеслав Николаевич, на заседание думы во время Вашего избрания на очередной срок на должность главы района говорили о том, что в этот раз волнуетесь даже больше, чем когда Вас избрали на эту должность впервые. С чем это связано?

– Когда пять лет назад меня первый раз назначали главой района, я ещё не до конца осознавал, какая это ответственность. Сейчас очень хорошо представляю, насколько велик тот груз ответственности, которым меня вместе с должностью наделяют депутаты и, соответственно, жители района в их лице. Поэтому в этот раз всё было более волнительно для меня.

– За те пять лет, когда происходило осознание всей серьёзности и масштабности этой ответственности, наверно, происходили и какие-то изменения в характере, во взглядах?

– Ну, конечно, кардинально взгляды никакие не поменялись. И в принципе-то работу главы района я понимал и тогда, пять лет назад. Сказывался опыт работы в должности заместителя главы Ярковского района. Но, как говорится, теория – это одно, а практика – несколько иное. Хотя опять же, когда работал заместителем, была своя доля ответственности. А принципы работы остались прежними. Всегда было понимание, что работаем для населения. Моя позиция неизменна: я свою работу строю из пожеланий граждан. Не надо выдумывать каких-то проектов, может быть, которые никому и не нужны. Нужно встретиться с людьми, поговорить, и сразу всё станет понятно. Но это понимание, конечно, усилилось именно за последние пять лет.

Я когда пришёл, сложность состояла в том, что район был для меня незнакомым: где какое поселение, где какая улица. Тогда, конечно, здорово помогали главы. Они, безусловно, хорошо обстановкой владеют, соответственно, если возникал какой-то вопрос, я всегда обращался к ним. А сейчас, по прошествии этих лет, у меня всё уже уложилось в голове, и я хорошо знаю проблемы каждого населённого пункта. Вот эта разница в понимании, конечно, наступила, а взгляды, в общем-

то, остались прежними.

– Есть ли что-то из сделанного за прошлые годы, что вызывает особую гордость?

– Если честно, то про гордость я за это время и не вспоминал. Всегда в голове мысли про то, что нужно сделать ещё. А гордиться особо чем-то мне кажется ещё пока рано потому, что у нас впереди много чего нужно сделать. Конечно, какая-то работа проведена в райцентре, какая-то – в деревнях. Но если бы, к примеру, по всему району дороги были бы асфальтированные, везде были бы водопроводы, все бы деревни были газифицированы, плюс у людей была бы работа, ну, возможно, это был бы повод для гордости. А так, ещё очень много предстоит сделать впереди. Когда я вступил в должность главы, мы провели такой массированный опрос. Я тогда проехал по сходам во все сельские поселения, встретился с большими коллективами в райцентре, все пожелания были записаны. На протяжении пяти лет мы эти наказы исполняли. До сих пор ведётся учёт, что исполнено, а что, в силу объективных причин, ещё нет. Я и через газету неоднократно отчитывался перед гражданами об исполнении этих наказов. Тогда всё это было очень значимо, перед людьми стояли острые проблемы. Мы постарались хотя бы частично их погасить. Остались ещё вопросы по дорогам, но здесь мы двигаемся в пределах тех возможностей, которые нам даёт областной бюджет.

– Новый этап в деятельности на должности главы предполагает какие-то новые проекты?

– На сегодняшний день наша задача удваивается: мы в районе должны идти не только по пути исполнения тех проблем, которые возникают в плане благоустройства или социальных потребностей граждан, мы на сегодняшний день должны ещё и серьёзно заниматься экономикой района. Это было сказано и в Послании губернатора. Понимаем, что наша территория глубоко дотационная, и, конечно, нам надо пытаться увеличивать собственную налоговую базу. Поэтому параллельно с прежними возникают новые задачи. Разработали программу социально-экономического развития до 2020 года. Я ездил к губернатору области защищать её, достаточно благополучно

мы её рассмотрели. Основные задачи этой программы – привлечение инвесторов, поиск точек роста района и работа в этих направлениях. Какие точки роста существуют на сегодняшний день? Это прежде всего земля. По последним прикидкам у нас в районе есть ещё порядка 25 тысяч гектаров земли, которые можно обрабатывать.

Ещё одно потенциальное направление работы – лес. По старому лесоустройству у нас лесосека составляет 197 тыс. кубов, население выбирает только 50 тыс. кубов. Следовательно, всё оставшееся можно использовать для промышленных нужд. Ваша газета уже писала (№ 91 от 14 ноября 2012 года – авт.) о том, что в районе в этом направлении уже появилась среди инвесторов первая ласточка – производственная компания «Континент». Считаю, что это только начало, планы по расширению этого производства есть. Но даже если они выберут свои заявленные 25-30 тыс. кубов, мы будем использовать всего около 80 тыс. кубов. Как видите, это лишь половина из возможного. А по новому лесоустройству эта лесосека ещё увеличится. Так что здесь резерв огромный. Таким образом, видим, что у нас есть земля, лес, можем в этом направлении продвигаться.

Ну, и на третьем месте стоит, для меня, по крайней мере, та дорога, которая идёт на север. Мы видим прекрасно, что с момента пуска её, машины пошли: по статистике есть данные, что через территорию района по этой дороге проходит около 1310 автомобилей в сутки. Это серьёзный поток, следовательно, нужно обратить внимание на придорожный сервис. В этом направлении мы тоже уже движемся: планируем строить кемпинг, ещё одну газозаправочную станцию, ведём переговоры, чтобы открыть ещё один магазин. Инвесторы уже есть. Так что это дело перспективное, и хотелось бы, чтобы больше предпринимателей обратили на это внимание.

Есть и ещё несколько направлений, менее значимых, которые мы будем развивать. Вот такие задачи стоят перед нами на сегодняшний день по привлечению инвестиций и соответственно созданию рабочих мест и увеличению налоговооблагаемой базы района.

– Пять лет назад Вы приехали в совершенно незнакомый район. Как и любому человеку на новом месте сначала приходилось к всему привыкать. По прошествии этих лет можете сказать, что Аромашевский район стал Вам ближе, роднее?



• В.Н. Смелик.

– Конечно, стал, однозначно. Я переехал сюда со всей семьёй. Старшая дочь, проучившись несколько лет, окончила Аромашевскую среднюю школу. Маленькая ходит в местный детский сад. Конечно, мы здесь прижились. Я узнал много людей. У меня тут друзья появились! В первое время после переезда была какая-то тяга к прежнему месту жительства, там тоже друзья остались. И сегодня я езжу туда, чтобы пообщаться. Друзей, как говорится, не меняют. Но и здесь уже есть хорошие товарищи.

– А ещё – прекрасные условия для Вашего хобби...

– Да-а-а... Прекрасные условия для охоты! Поэтому, конечно, этот район стал гораздо ближе.

P.S. Переехав в Аромашевский район, я постоянно слышала сетования местных жителей на то, что с первыми руководителями району в последнее время как-то не очень везло: по разным причинам долго никто не задерживался. А посему и стабильности, и планомерного развития не наблюдалось. Про молодого главу Смелика говорили – перспективный. А ну как тоже долго не задержится – дальше пойдёт, что ему наш отдалённый район – очередная ступень по карьерной лестнице. Время всё ставит на свои места. Очередной пятилетний срок в должности главы района развеивает многие сомнения скептиков и красноречиво говорит о серьёзности намерений и самого Вячеслава Николаевича, и руководства области в отношении нашего района. Сегодняшний разговор на страницах газеты – ещё одному подтверждение.

О РАЗНОМ

Три документа родителям новорождённых детей торжественно вручены на дому буквально на днях.

Благодаря материнскому капиталу 56 семей, проживающих в районе, частично или полностью погасили жилищные кредиты на общую сумму 15,8 млн рублей.

– Погашение жилищного кредита – это единственное направление использования материнского капитала, к которому держатели сертификата могут прибегнуть, не дожидаясь пока ребёнку исполнится три года, – пояснила Ольга Петровна.

Основная часть семей, в которых детям, давшим право на получение заветного документа, исполнилось три года, использовали средства материнского капитала на улучшение жилищных условий. В течение всего периода принято 86 заявлений на сумму 22,6 млн рублей. Направить государственную поддержку

на обучение детей изъявили желание три обладателя сертификата, на пополнение накопительной части будущей пенсии мамы – один.

Аромашевские ветераны спорта – лидеры

• Иван ГОРБУНОВ

В прошедшие выходные в селе Юргинское прошла 13 межрайонная спартакиада ветеранов спорта, в которой приняли участие команды из пяти районов: Аромашевского, Бердюжского, Гольшмановского, Омутинского и Юргинского. Сборные команды состязались в таких видах спорта, как волейбол,

настольный теннис и шахматы.

В соревнованиях по волейболу среди женских команд не было равных нашей сборной. Обыграв всех соперниц со счётом 2:0, аромашевские волейболистки заняли 1 место, на 2 месте – Гольшмановский район, и замкнула тройку призёров сборная Бердюжского района. В волейболе у мужчин на вершине пьедестала также сборная Аромашевского района, на 2 месте – волейболисты Гольшмановского района, на третьем – омутинская сборная. Среди теннисистов 1 место заняла Омутинская сборная, серебро у команды Аромашевского района, бронзовыми призёрами стали юргинцы.

По итогам 13 межрайонной спартакиады ветеранов спорта в комплексном зачёте 1 место заняли спортсмены Аромашевского района, на 2 – Гольшмановский район и 3 место у Омутинского района.

Вновь о материнском капитале

• Подготовила
Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

С 2007 года Пенсионный фонд Российской Федерации оказывает поддержку семьям, в которых есть маленькие дети. При рождении или усыновлении второго и последующего ребёнка родители получают сертификат на материнский (семейный) капитал. Сегодня его размер составляет 387 640,3 рублей.

Начальник районного отдела Пенсионного фонда О.П. Сучкова рассказала, что в Аромашевском районе выдано 462 сертификата на материнский капитал.

ОБЗОР ПИСЕМ

Накануне праздника – Дня матери – в адрес редакции газеты поступило три замечательных письма. Их авторами стали учащиеся школ района. В своих посланиях они рассказали о самом дорогом и любимом для них человеке на свете – маме. Все три письма полны прекрасных, нежных слов. С удовольствием размещаем их сегодня на страницах нашей газеты.

О маме – нежной и любимой



◆ Подготовила Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Автор первого письма – учащийся 5 класса Аромашевской средней школы Ярослав Степаник написал:

«Мама – самый главный человек в жизни каждого. На земле нет ближнеей роднее её. Почему? Ну, подумайте сами, разве мама когда-нибудь обижала или советовала плохое? Мы любим её, называем ласково «мамочка, мамуля, мамулечка...»

Я хочу рассказать о своей маме, самом дорогом и близком мне человеке. Она очень добрая и внимательная. Когда я болею, не оставляет меня ни на минуту, даёт лекарства и кормит чем-нибудь вкусненьким. Мне очень нравится, как она готовит. Всегда стараюсь её слушать, не огорчать, не расстраивать. Мама – мой ангел-хранитель, который никогда не бросит, в любую минуту протянет руку помощи и не оставит в беде.

Какая она, моя мама? Можно найти тысячи красивых и нежных слов, но вряд ли они смогут передать все мои чувства! Пусть всегда будет моя мама! Спасибо тебе за всё!»

Следующее письмо тоже от учащегося Аромашевской средней школы – восьмиклассника Владислава Линчинского. Он пишет:

«Каждый считает, что его мама – лучшая на свете. Моя по-настоящему самая-самая, единственная, неповторимая. Сейчас расскажу вам, почему так считаю.

Зовут её Татьяной. Ей сорок лет, но выглядит намного моложе. У неё очень красивые карие глаза.

Я делился с ней всеми своими секретами, потому что она мой лучший друг. Ей могу доверить самое сокровенное. Моя мама очень мудрая, всегда даёт правильные и полезные советы. Для меня она – самое дорогое, что есть на свете, ведь эта женщина подарила мне жизнь. Хочу сказать ей большое спасибо за то, что научила доброте, порядочности и честности. Я во всём стараюсь брать с ней пример.»

А это письмо написала ученица 8 класса Новопетровской средней школы Алина Садыкова:

«Мама! Для нас, детей, самая близкая, родная, любимая... Она та, которая встает раньше всех, а ложится позднее. Заботиться о нас, оберегает, нежит, лелеет...

Для меня мама – самый любимый и дорогой человек. Моя любовь к ней настолько велика, что не могу выразить словами тех чувств, которые испытываю к ней. С мамой мы лучшие подруги, и с ней я могу поделиться своими секретами, переживаниями. Она всегда внимательно выслушает, правильно поймёт, даст дельный совет. И сколько бы мне не было лет, шестнадцать или шестьдесят, мне всегда будет нужна моя мама, её улыбка, любовь, тепло. Спасибо тебе, родная, за то, что ты есть и рядом со мной!»

КАК ЖИВЁШЬ, ВЕТЕРАН?

С заботой о пожилых

◆ Нина ЕСЬКОВА

председатель районного
Совета ветеранов

Первичная организация ветеранов (пенсионеров) войны и труда Малоскарединского сельского поселения насчитывает в своём составе 130 человек (81 – в Малоскарединском и 49 – в Овсово). Руководят первичкой председатель и члены Совета ветеранов в количестве восьми человек, за каждым из которых закреплён определённый участок и направление деятельности.

Тамара Максимовна Харлова, учитель по образованию, после выхода на заслуженный отдых более 10 лет была председателем первичной организации Малоскарединского поселения. Опытный организатор и заводила многих мероприятий, она заботливо и уважительно относится к каждому пожилому человеку. Главной целью ставила и ставит поддержку пенсионеров, взаимопонимание и сопричастность к делам друг друга.

Тамара Максимовна – воспитанница детского дома – сумела окончить педагогический институт. Сама жизнь сделала её тонким знатоком человеческих душ и характеров. Работая в общественной организации, она брала на себя заботу о своих пожилых односельчанах.

В октябре текущего года на очередном отчётно-выборном собрании председателем была избрана Раиса Васильевна Скрипкина, до этого работавшая заместителем председателя совета. Коллеги по общественной деятельности це-

нят её за добродушный, общительный характер, проявляемую инициативу, за то, что она человек душевный, небезразличный к проблемам своих подопечных.

К Дню памяти и скорби в прошлом году Раиса Васильевна обошла всех ветеранов войны, сфотографировала их и пересняла старые снимки участников войны, а затем оформила фотоэкспозицию о ветеранах. В этом году её руками была создана выставка о детях, чьи отцы погибли на фронте.

Только добрых похвал и благодарности заслуживают члены совета, жительницы д. Овсово Галина Афоньевна Волохина и Светлана Ивановна Баженова. Все мероприятия в деревне организовывали и проводили они совместно, конечно, с работниками сельского клуба.

Ежегодно активисты проводят 7–8 заседаний совета, где рассматривают текущие вопросы, составляют и утверждают планы работы, согласованные с главой Л.А. Бородиной и культработниками. Здесь организовано и достойно встречают годовщины Великой Победы над фашистской Германией, митинги в День памяти и скорби у памятника погибшим за Отечество воинам-землякам.

К слову сказать, памятник содержитя в образцовом порядке во многом благодаря усилиям жителей, особенно старшего поколения. Пенсионерка Валентина Михайловна Заваруева трепетно и заботливо следила в тёплое время года за высаженными у памятника цветами.

Однако не только проводимыми на территории поселения митингами могут похвальиться работники культуры, администрации и активисты-ветераны. Пенсионеры и другие жители села до сих пор хранят в памяти тёплую и яркую встречу тружеников тыла, проведённую для них в мае; вечер для детей, чьи отцы погибли на фронте, и реабилитированных лиц; празднование Дня пожилых людей.

Две фольклорные группы «Сударушка» и «Овсянка» участвуют во всех культурных мероприятиях в своём поселении, а также в районных смотрах-конкурсах и фестивалях, и никого не оставляют равнодушными.

В планах первички на протяжении многих лет есть пункт: «Поздравления и чествования юбиляров-пенсионеров». Знаем, финансовые возможности маленькой общественной организации невелики, но главное – добрые теплые слова в этот день. Поздравления и скромные подарки от имени администрации поселения и Совета ветеранов в 2010 году получил 21 юбиляр, в 2011–м – 20 чел., в 2012-м по 17. Есть тут заслуга и спонсоров.

Стараются активисты поздравлять с вручением подарков супружеские пары, дожившие вместе до золотого юбилея.

Вместо выбывших старейших членов совета в актив избрали троє относительно молодых пенсионеров. Хочется верить, что смена пришла достойная, а бразды правления переданы в надёжные руки. Удачи вам, ветераны-активисты!

РЕКЛАМА

СТОЛ ЗАКАЗОВ «НОВОЕ РЕШЕНИЕ»

(ул. Ленина, 113, напротив автовокзала)

принимает заявки на профнастил, металлическую черепицу, ПВХ-панели, сайдинг, линолеум, водосточные системы. Оказываем услуги по монтажу кровли и фасадов. Короткие сроки, низкие цены! Очень большие сезонные скидки!



Корпусная мебель, комплектующие для мебели, встраиваемая бытовая техника и

многое другое НА ЗАКАЗ. Услуги по ремонту мебели, резка и обработка стекла.

Замер, доставка, установка. Рассрочка на

3 месяца. Тел. 8-9091908888, 8-9526720888.

РЕКЛАМА

ИП КУТИРЕВ С.В.

Пластиковые окна, балконы, блоки, откосы, монтаж.
Тел. 8-9199270773, 8-9224753800, р.п. Голышманово, Сергей.

ФИРМА «МЯГКОЕ ЗОЛОТО»
закупает шкурки соболя дороже всех! Так же куницы до 2000 руб., ондатры, лисицы.

Тел. 8-9136453300
(с 11 до 22 часов).
Предлагает капканы по цене завода. Гуманные – по 110 руб.
Приглашает к сотрудничеству промысловиков и оптовиков.

В столе заказов «Новое решение», расположенному в здании МУП «Сибирячка» по адресу: ул. Ленина, 113 (напротив автовокзала), производится реализация валяной обуви Голышмановского сапоговальянного цеха.

профнастил
металлосайдинг
металлическая черепица

АРС
ПРОМ

г. Ишим, ул. 3 Северная, 55
(район комбината «Маслосыр»)
8 (34551) 5 06 03

г. Ишим, ул. 4 Северная, 1
(база «Ишиммаркетинг»)
8 (34551) 7 42 42

АДМИНИСТРАЦИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА сообщает о предоставлении в аренду земельного участка из категории земель – земли сельскохозяйственного назначения (фонд перераспределения) для ведения личного подсобного хозяйства, ориентированной площадью 1 га по адресу: Тюменская область, Аромашевский район, Аромашевское с/п (возле поля № 124, на границе с Кармацкой территорией).

По всем вопросам о предоставлении в аренду данного земельного участка обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Аромашевского муниципального района: 627350, Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, телефон 8 (34545) 2-25-74.

Заявления и претензии принимаются в течение месяца с 23.11.2012 г.

ТЕПЛИЦЫ

Низкие цены!

Доставка и установка
КРУГЛЫЙ ГОД!

г. Ялуторовск, ул. Ишимская, 141

8-98-2-919-2-919

8 (34535) 5-04-05

www.zamki.fo.ru



Поздравляем!

Дорогих наших папочек и мамочек, дедушку и бабушку Ивана Филипповича и Марию Викторовну ПЕКАРЬ с золотой свадьбой!

Нам не скрыть ни чувств, ни слов высоких, Пусть сияют нежно, как светец, Самые заветные строки – Вам, родные мама и отец. Прозвенев сурво, многострунно В слитке счастья, горя и тревог, Между свадьбой, золотой и юной, Ваш совместный путь нелёгкий лёт.

Сердцем и душою голосуем Мы за наш отцовский крестный род, И про вашу свадьбу золотую Пусть сегодня слышит весь народ! Не страйте, милые родители, Счастья вам, здоровья, долгих лет! В вас всегда мы светлый образ видели, Никого у нас роднее нет! За тепло, за души ваши добрые И за то, что вы растили нас, За заботу и терпение долгое Пусть вам бог здоровья даст!

Дети, внуки

Дорогую, любимую жену, маму, дочь Светлану Васильевну ЧЕРНЯВСКИХ с юбилеем! В твоём сердце, родная, так много тепла, Всё поймёшь и улыбкой согреешь... Так заботлива, ласкова, очень добра, Всей душою любить ты умеешь! Пусть всегда будут, милая, светлыми дни, Настроение – только

прекрасным, Жизнь исполнит мечты и надежды твои, Дарит радость, удачу и счастье! Муж, дети, мама ***

Дорогую, единственную сноху, тёту Светлану Васильевну ЧЕРНЯВСКИХ с юбилеем! Пусть день рождения тонет в цветочных ароматах. В глазах сияет радость От симпатичной даты! Пусть счастье брызжет смехом, А радость бьёт фонтаном! Желаем скоро сбыться Мечтам и новым планам!

Семьи Чупрыниных ***

Уважаемую, дорогую, любимую Нину Евгеньевну ГОРШУНОВУ с юбилейным днём рождения!

От всей души желаем: Никогда не стариться, Всем на свете нравиться, Чтобы дети были счастливы, Внуки все удачливы, А правнуки пригожие, На прабабушку похожие. Здоровья крепкого желаем, И, если можно, постараитесь Никогда, никогда не болеть!

Семенковы, Кляпышевы, Обуховы, Пеленкова ***

Дорогую, любимую мамочку, бабушку, прабабушку Раиду Ефимовну НАЗАРОВУ с днём рождения! Здоровья крепкого и много радости.

Пусть дни проходят без оглядки, И пусть бегут, летят года. Не будем возраста бояться И будем молоды всегда. И пусть любви крылатый бог Не обойдёт и твой порог!

Семьи Бычинных, Назаровых

РЕМОНТ
холодильников, витрин, стиральных машин-автоматов.
Выезд по району.
Тел. 8-9088763084.

ОКНА и ДВЕРИ NOVOTEХ.
Установка. Откосы.
Срок изготовления – 3 дня.
Тел. 8-9224817272,
8-932326706.

Изготовим мебель под заказ: прихожие, кухни, гостиные, шкафы-купе, офисную мебель, торговое оборудование и др. Замер, доставка, установка бесплатно.
Тел. 8-9220050580,
8-9220051054.



ООО «СибДорСельМаш» – завод-изготовитель – продаёт погрузчики (КУН):
• ПКУ-0.8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 – цена 74 тыс. руб.;
• ПФ-1 – цена 110 тыс. руб.;
• ПЛ-0.4 для Т-25 – цена 44 тыс. руб.
А также отвал бульдозерный, щётку коммунальную, грабли валковые, гидроцилиндры в ассортименте.
Сертифицировано.
Доставка недорого.
ТЕЛ: 8-902-997-70-69;
8-962-798-94-59.
Сайт: www.SibDorSelMash.ucoz.ru

28 НОЯБРЯ
в РДК с 9 до 16
часов Кировская
обувная фабрика
представляет
услуги по ремонту
обуви.
Срок изготовления – 14 дней.

ПОКУПКА
Куплю дорого: иконы, монеты до 60 года, знаки и другие предметы старины.
Тел. 8-9193457407.

ПРОДАЖА
Однокомнатная благоустроенная квартира в с. Аромашево. Цена – 750 тыс. руб. (возможен торг). Тел. 8-9829092068, 8-9097371485.

АДМИНИСТРАЦИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА сообщает о предоставлении в аренду земельного участка из категории земель – земли населённых пунктов для строительства индивидуального жилого дома, ориентированной площадью 2100 кв. м по адресу: Тюменская обл., Аромашевский р-н, д. Ангарка, ул. Лесная, 1а.

По всем вопросам о предоставлении в аренду данного земельного участка обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Аромашевского муниципального района: 627350, Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, телефон 8 (34545) 2-25-74.

Заявления и претензии принимаются в течение месяца с 23.11.2012 г.

Пластиковые окна, автоматические секционные гаражные ворота, лоджии, подоконники, перегородки, жалюзи (вертикальные, горизонтальные).
Тел. 8-9224747959.

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!
Только в ГАЗПРОМ-ОПТИКЕ – зимние распродажи с 25 ноября по 5 декабря. СКИДКА 50% на ВСЕ оправы и солнцезащитные очки!
Приём врача-офтальмолога.
Адрес: р.п. Гольышманово, ул. Советская, 58 (здание Райпромкомбината), тел. 8 (34546) 2-88-66. г. Ишим, ул. К.Маркса, 39/3, тел. 8(34551) 7-48-98.

В магазине «КОПЕЙКА» поступление мужской одежды больших размеров! Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 139а.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, перегородки, лоджии, балконные группы, жалюзи (вертикальные, горизонтальные). Натяжные потолки (материал российского и иностранного производства). Тонирование стеклопакетов, ламинация профиля Exprof. Толщина блока 58, 70, 101 мм с самовентиляцией и энергосберегающим стеклопакетом. ГАРАНТИЯ 3 года, гибкая система скидок для пенсионеров и инвалидов. Замер. Консультация бесплатно. Профессиональный монтаж. Кредит, рассрочка.

Большой выбор межкомнатных дверей (деревянных, шпонированных, ламинированных, ПВХ покрытия). Богатый ассортимент фурнитуры. Входные металлические, утеплённые, подъездные варианты дверей. Консультация по дизайну и замеру бесплатно. Профессиональный монтаж! Кредит, рассрочка! Ждём вас!

Обр. по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 124, тел. 8-9526774747, тел/факс 8 (34544) 3-19-00, ИП Фоменко В.Ю.

3 ДЕКАБРЯ в РДК с 10 до 18 часов – **выставка-продажа УНИКОВ из Якутии для сибирских морозов, меховых головных уборов, оренбургских пуховых платков!**

26-27 НОЯБРЯ в РДК с 9 до 18 часов – **выставка-продажа «МАГИЯ КАМНЯ». Ювелирные изделия, сувениры, бусы из натурального камня.**

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!

28 НОЯБРЯ на МУП «Рынок» с 14 до 15 часов будут продаваться:
1. Прицепы оцинкованные к легковым автомобилям – 36000 руб.
2. Кулачковый кормоизмельчитель (мощность 3 кВт) для измельчения зерновых, кукурузы, овощей, сена, древесной щепы, любой пластмассы – 12000 руб.
3. Сборные металлические гаражи из профнастила, толщина 0,5 мм, размер 2x3x6 м – 36000 руб.
4. Измельчитель зерна «Хрюша» – 2200 руб.
5. Измельчители кормов: зерна 200 кг/час, корнеплодов 400 кг/час, травы 150 кг/час – 2600 руб.
6. Кулачковый измельчитель зерна и кормов «Зубр», двигатель бесшёточный, регулировка размера помола – 4100 руб.
7. Электрошашлычницы – 1800 руб.
8. Отпугиватели грызунов, тарраканов, муравьёв и т.д. – 1200 руб.
9. Распродажа холодильников – 5500 руб.
10. Комнатные биотуалеты, компактные, герметичные (для больных, пожилых людей, детей), не требуют канализации – 3900 руб.
11. Машинки электрические для стрижки овец, коз – 6400 руб.
12. Электромясорубки от 2200 руб.
13. Чудо-печки (солярогаз), прибор для обогрева гаражей, теплиц, домиков – 2000 руб.
14. Умывальники – металлическая тумба с раковиной плюс водонагреватель (15 л) с краном – 2300 руб.
15. Печи для бани из баком из нержавеющей – 10000-14000 руб.
16. Мотокультиваторы мощностью 5 л/с, ширина вспашки 80 см – 15000 руб.
17. Мотоблоки мощностью 6,5 л/с, колёса 20-35 см – 25000 руб.
18. Электродротуковки с конфорками и без – 2400-2800 руб.
19. Доильная установка – 19000 руб.
20. Инкубаторы с механизмом переворота яиц – 1600 руб.

Во всех магазинах «НОРД»

2 в руки!
КРЕДИТ!
от 4 месяцев до 3 лет

При покупке ноутбука – МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН БЕСПЛАТНО!

НОРД
народные магазины

с. Аромашево, ул. Ленина, 113, тел. 8 (34545) 2-14-70.

*Акция распространяется на ограниченные модели ноутбуков. Подробности у продавца-консультанта.

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Подпись в печать по графику в 8.00.
Подписано в печать в 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

О.В. Магжанова – редактор газеты
(тел: 2-30-57);

М.В. Обухова – корректор (тел: 2-30-57);

А.М. Вакарин – заведующий отделом

сельского хозяйства (тел: 2-11-64);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом

писем и социальных проблем (тел: 2-16-54); (тел: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов;

• телефон/факс: 2-11-85

• e-mail:

reklama.slavatrudu

@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332**

ТИРАЖ 3303 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 86

<http://tyumedia.ru/21/>

slavatrudu@rambler.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!